Max-B Storage Box

WICHTIG
Bitte entfernen Sie die Schutzfolie der Einzelteile vor der Montage.

IMPORTANT
S'il vous plait enlever la feuille protecteur des éléments avant 'assemblage.

IMPORTANTE
Si prega di rimuovere la pellicola protettiva dagli elementi prima del montaggio.







Max-B

3




Max-B




NO. IMAGE mm QTY NO. IMAGE mm QTY
Max-B7 1250 x1
Max-B14 | ———— | 1250 x1
Max-B11 545 X1
Max-B11a 545 X1
Max-B16 | == 1306 x1
Max-B8 J 585.5 x4
Max-B15 S 1250 X1
Max-B31 | “\_ x1
Max-13 A x3
Max-13a X x3
Max-B29 I X2
Max-30 > 4 X1
Max-B40 | S~ X2
Max-41 & X2
Max-42 ) X2
S-P1 ® X2
S-P2L ® x1
S-P2R ® x1
S-P5 e X2
Max-B51 g st4x10 x23
Max-B52 | ® M5x8 X61
Max-B53 e M5x78 | x3
Max-B55 | & M4x8 | x6
Max-B56 ®g M5x8 x4




Max-B51 ¢ x2

I11

I I Max-B8
Max-B11
| o
)
I g

Max-B51 ¢ x3 | Max-B52 o»®x8

| MaxB51 o x2 | Max-B52 0©x8

&



| Max-B51 o x4 | Max-B52 0®x8

I1

ok

Max-B56 eg x4

&



N Y & i
( @

AN




10

P

I&II
4 e

X 2

| Max41 @ x2 | Max-B55 o®x6

Max-B52 o®x8

12

x> T&TT

Max-30 &® x1




13

I&IT Quaxed
(axB3D)
A

(ax42)

[Max42 @ x2 |MaxB52 o x4

Max-13 < x3 | Max-13a % x3 | Max-B53 ~x3

) O







	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)
	Max-B 说明书（旋钮锁） Model (1)

